

星闻

第83届奥斯卡提名公布

北京时间25日晚21:30,第83届美国奥斯卡金像奖公布最后提名,此前热议的《社交网络》、《国王的演讲》、《大地惊雷》领跑,娜塔莉·波特曼将PK妮可·基德曼角逐最佳女主角,科恩兄弟和大卫·芬奇同时入围最佳导演的角逐;而诺兰的《盗梦空间》获得了最佳影片的提名,却无缘男女主角和最佳导演的角逐。

星声代

围脖女王的N个面



“安全感并不来自对方,而是来自自己。自己没有安全感,什么感情给了你,你都不会有安全感。”

“这个时代的女明星,姿态积极很重要,姿态多变更重要。生活里我具有相当严肃的一面。”

“我更愿意面对人,去改变人心。虽然改变人心很困难,但我们总得怀抱希望,我是一个乐观主义者。”

“有些黑暗是需要你独自去穿越。”

“我从来没有遭遇过圈里所谓的潜规则。”

“我没有必要为了向别人证明自己去演一个不苟言笑的角色。”

“我就是生错了,我应该是一男孩。”

“人成熟的标志是学会控制。”

“我的信念是任何时候都不要轻言放弃,放弃并不是解脱而是对自己的放弃,等于自己把自己打败了。”

“喜剧把我原来的骄傲、自尊‘啪’地踩得粉碎,让我更接近生活,更接地气儿,人不能总是生活在云端”。——姚晨

过去,人们说姚晨很直率,很个性,姚式大笑很可爱,如今,会有更多的人站出来大声说,姚晨很漂亮很美。

音乐人小虫涉嫌诈骗

星报讯 台湾知名音乐制作人小虫近日被曝涉嫌诈骗。歌手小杨自曝小虫曾在2009年以“写歌录专辑”为由骗取了18万元。在苦等了2年时间里,小杨发律师函将小虫告上法庭。

据小杨称,2009年初认识了小虫。3月和小虫签下成为自费歌手的一纸合约,“当时说的是3首歌总共26万。先付18万,等录完歌后再付剩下的8万。”

本是满心欢喜可以有个著名音乐人为自己量身打造作品,小杨却开始了近1年半的追讨之路。据她回忆,每个月都打电话催促对方,最后收到的3首歌也是敷衍之作。此后近2年时间,小虫及其经纪人就像“人间蒸发”一样。对此小杨称发律师函也是无奈之举,“现在只希望把钱还回来。”

我阿凡达会回来的!

卡梅隆将一鼓作气推出《阿凡达2》和《阿凡达3》

2009年底上映的巨制《阿凡达》好评如潮,并在全球市场取得了约27.8亿美元的总票房,刷新了世界电影史的最高票房纪录。近日,卡梅隆向美国媒体《娱乐周刊》透露,他正准备一鼓作气推出《阿凡达2》和《阿凡达3》,两部影片预计将分别于2014年、2015年年底与观众见面。

主演有望回归 女博士将“复活”

据《娱乐周刊》报道,詹姆斯·卡梅隆最近正忙于筹备《阿凡达2》、3的剧本初稿,这两部续集将采用“背靠背”的连拍方式,同时进行拍摄和制作。为了让影片在银幕上充分“吸金”,这两部影片的放映时间将相差大约一年。“现在的计划是,2014年和2015年的圣诞节,”卡梅隆说。

对于众多影迷关心的主演问题,导演

透露只要在第一集结束时还活着的主要人物,都会继续在《阿凡达2、3》当中露面。据悉,在第一集中牺牲的博士西格妮·韦弗将在续集中“复活”,此外,英勇女军官米歇尔·罗德里格兹也将继续扮演该角色。

聚焦海洋生态环境 部分票房捐献环保

谈到两部续集的故事主线,卡梅隆表示他将聚焦于潘多拉的海洋生态环境,“那里比陆地更加富饶,也更为疯狂和富有想象力。不过,潘多拉的面貌将不会是

雨林,我会将空间扩展到整个星系,除了潘多拉星球,还包括潘多拉所在的半人马座阿尔法星系。”另外,卡梅隆还说他将拿出一部分续集的票房捐献给环保事业。



解晓东《回家路上》被热传 安徽2011春晚导演组否认给老乡开后门

星报讯(记者 徐佳) 多年前,陈红凭一首《常回家看看》唱红大江南北,今年,安徽卫视春晚以一首号称“《常回家看看》升级版”的歌曲《回家路上》,顺应春运的回家潮,再次被热传。

“盛世欢歌——2011安徽卫视春节联欢晚会”的工作人员透露,起初导演组曾设想由韩磊或者沙宝亮演唱这首歌,但最终还是锁定安徽籍的老牌实力唱将解晓东。出人意料的是,解晓东初次接洽导演组时,竟然委婉地回拒了邀约,理由是“之前陈红唱红过《常回家看看》,而这首歌的题材选择和《常回家看看》太像了,很难再超越了。”但当解晓东看过歌词后就被打动,而这首“应景

春运歌曲”乍一曝光,就在网络上被网友们热传。

即将于大年二十九19:35向全国观众献礼的“盛世欢歌——2011安徽卫视春节联欢晚会”今年力求“中国风混搭国际范儿”,除邀请国际高音王子维塔斯外,还盛邀刘欢、谭晶、蔡琴、孙楠、阿朵等参加演出,而赵薇、解晓东、祖海等安徽籍歌手的集体亮相,更引来外界质疑:安徽卫视给老乡歌手“开后门”。对此,晚会导演组回应说:“解晓东是安徽籍歌手当中乐坛成绩最突出的,孙楠是安徽的女婿,赵薇和周群都是安徽女儿,这些大腕加盟并非安徽卫视‘开后门’,歌手力挺家乡卫视也是人之常情。”

《我知女人心》北京首映

刘德华与巩俐现场拥“吻”

星报讯(记者 吴笑文) 魔幻爱情喜剧《我知女人心》将于2011年2月3日在内地、香港、台湾、东南亚等地同步上映。昨日,《我知女人心》在北京举行了首映发布会,刘德华和巩俐这“一王一后”在现场互夸个没完,最后甚至在导演的怂恿下,来了个“遮面吻”,让观众想入非非。

刘德华自曝怕床戏

刘天王此次在片中出演能听懂女人心的“情圣”,可没想到天王级别的刘德华居然也有害怕演戏的时候,床戏就是他的软肋。昨日他自曝自己害怕拍床戏,“刚进组

的时候,一直特别紧张,因为有床戏,我每天都怕,好紧张,结果看到是和袁莉演,我就开心了,结果导演删掉了,”话说到这里,刘德华当即埋怨天下的导演,“你可以拍完再删嘛。”

不怕与原版做比较

《我知女人心》改编自梅尔·吉布森、海伦·亨特主演的好莱坞卖座喜剧《男人百分百》,该片当年曾创下全球3.74亿美金的票房成绩。改编后的影片能适应观众胃口吗?对这个问题,巩俐评价是可看点更多,“我觉得与原作的区别是它更丰富了,情感



方面更丰富,更有魅力,还有就是加入了更多中国文化、亚洲的文化在里面,不完全是美式的那种感觉,更现代更完善了一些,这个电影的看点很多。”

而刘德华更是表态不担心与原作做对比,“美剧有他们自己的市场,就好像《无间道》被好莱坞翻拍,我们会觉得自己这个版本好,但他们也会认为他们的版本更适合那边的市场。”